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REALISTAS CON
TINTES MUY CRÍTICOS
¿CÓMO PERCIBEN A LA ADOLESCENCIA?

43,7%
hombres

56,3%
mujeres

▸ Individualizan

▸ Se preocupan

▸ Califican a esta generación con más 
atributos negativos que positivos

▸ Generalizan

▸ Desdramatizan

▸ Consideran a esta generación 
mejor que las anteriores

Son algo más mayores, de media

Este grupo incluye a más
parejas sin hijos

Mayor presencia de mujeres

SATISFECHAS CON
VISIÓN UTÓPICA
¿CÓMO PERCIBEN A LA ADOLESCENCIA?

53,8%
hombres

46,2%
mujeres

De media, son más jóvenes que los
otros tipos y tienen más hijos 

Más presencia de personas de clase alta

Más inclinación hacia lo religioso

Ideologías políticas más de derechas

OPTIMISTAS Y
ECUÁNIMES

¿CÓMO PERCIBEN A LA ADOLESCENCIA?

36%

34%

30%

50,4%
hombres

49,6%
mujeres

▸ Equilibran

▸  Consideran que ni todas ni todos 
las y los adolescentes son iguales

▸ Balancean lo bueno y lo malo de 
esta generación

Media de edad mayor

Prácticamente por igual
hombres que mujeres

Más gente con niveles básicos
de estudios (hasta secundaria)

Se diferencian tres grandes grupos de adultos y adultas en relación a sus posiciones 
y percepciones sobre la adolescencia. Las y los adultos que los integran se parecen 
entre sí (semejanza intragrupo) y se distinguen lo más posible de los de otros tipos.


